11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.02.2019 02:08:14

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.02.2019 19:53:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300823/answer/300853




3mpaBcTByHTE! AJIKOTOIH MOXKET CIIPOBOLIMPOBATh 060CTPEHNE BOCIAIUTEIHHOT0 MIPOIecca, eCIA OH
€CTh, MOXKeTe CcHaBaTh aHanu3, OymeT maxke nHGOpPMaTHBHee. A aHanu3 Moun 1o HeunmnopeHKo
CHOAIOT IJIST BRISIBJIEHUSI CKPHITOTO BOCIIATUTENIEHOTO MTPOIlecca, Koraa o0 aHalu3 MOYHu
HOpPMaJIbHBIN. Yauu!



